

EVENIMENT



„China Town, o investiție de 100 milioane euro, la marginea Bucureștiului,,

În ciuda crizei care a afectat serios și România, în vara care se încheie Bucureștiul a consemnat un spectaculos eveniment investițional. La marginea Capitalei, în Afumați, a fost inaugurat într-o atmosferă de sărbătoare proiectul imobiliar „China Town”, care aduce și în țara noastră un perimetru spectaculos, cum există cartiere similare la New York, la Londra și în multe alte locuri ale lumii.

Onorat de prezența premierului ministru al României, Emil Boc, ca și a ambasadorilor Chinei și Turciei, de numeroase alte personalități, evenimentul s-a bucurat și de o impresionantă atenție a mass-media, care a reflectat amplu acest nou semnal al raporturilor vechi de prietenie și colaborare dintre România și China, materializat de astă dată într-o investiție de 100 de milioane de euro. Despre momentul inaugural, ca și despre proiectul în sine, am solicitat un interviu Domnului Pan Ji Dong, Președintele Companiei China Town România.

- Domnule președinte, vă felicit în primul rând pentru succesul ceremoniei de inaugurare!

- Vă mulțumesc și mulțumesc tuturor celor care au ținut să fie alături de noi la această festivitate. În mod special, adresez caldele noastre sentimente de recunoștință domnului Emil Boc, Primul Ministru al României, a cărui prezență ne-a onorat și ne-a confirmat la acest înalt nivel că investiția noastră se bucură de aprecierile și de încrederea Guvernului României, ceea ce confirmă încă o dată prietenia care leagă cele două țări și popoare. De asemenea, aduc omagiul meu excelențelor sale, ambasadorii Chinei și Turciei la București, care au ținut să ne fie alături la acest moment de sărbătoare pentru noi. Și nu în ultimul rând, se cuvin calde mulțumiri domnului Cristache Rădulescu, președintele Comitetului județean Ilfov, fără sprijinul căruia proiectul nostru nu ar fi putut prinde viață!



■ Intervi cu Dl. PAN JI DONG, Președintele Companiei China Town

- Domnule Pan Ji Dong, vă rog să relați cititorilor noștri, succint, în ce va consta practic proiectul China Town

- Sub egida Camerei Bilaterale de Comerț și Industrie Chineză-Română, al cărei președinte este domnul Ioan Alexandru (Wang lang), proiectul China Town înseamnă o investiție de circa 100 milioane euro, care se va întinde pe parcursul a 10 ani. În momentul de față, a fost finalizată prima etapă, care înseamnă ridicarea a cinci linii de magazine de tip showroom, care înseamnă nouă hale cu 350 de spații comerciale. Până anul viitor, se va ajunge la un număr total de 1240 de magazine, care presupun construirea, până în luna februarie, a încă trei noi

hale, ceea ce va duce investiția inițială la 41 000 000 euro. De altfel, lucrările la această a doua etapă au și fost demarate, după cum ați văzut, chiar în prezența înaltelor personalități despre care am amintit

- Și ce va urma?

- Va fi un veritabil Cartier Chinezesc, care va cuprinde nu numai spații comerciale, ci și obiective culturale, școală, grădiniță, centre medicale bazate pe terapii de medicină tradițională chineză, magazine de ceaiuri, artizanat, dar și restaurante care vor oferi specialitățile binecunoscute și apreciate ale bucătăriei chinezești. Cu alte cuvinte, ceea ce turiștii caută și găsesc de atâția ani în cartierele China Town din Londra și New York vor fi și la dispoziția românilor și a turiștilor străini care vizitează Bucureștiul. Și, trebuie să adaug, absolut toate vor fi la cele mai înalte standarde europene care privesc calitatea, protecția mediului și siguranța socială!

- Există aici, în proiectul dumneavoastră, o interesantă și, iată, rodnică colaborare chineză-româno-turcă

- Așa este, iar lângă noi se află și grupul turcesc Metin Dogan, cu care avem o colaborare excelentă, iar acest lucru explică și prezența Doamnei Ambasador Ayse Sinirlioglu, care a vorbit în cuvântarea sa tocmai despre „un exemplu de colaborare”, între cele trei părți implicate în acest proiect. În vreme ce ambasadorul Chinei, Excelența Sa Liu Yengwen, a subliniat același lucru, afirmând: ”Iubesc acest proiect și-l susțin necondiționat!”

- Domnule Președinte, vă mulțumesc pentru acest interviu, vă felicit încă o dată pentru ceea ce faceți și vă urez succes în continuare. Și eu, ca și toți cititorii noștri vom fi, cu siguranță, oaspeți constanți ai China Town România!

**Intervi realizat de Ionuț Crivăț
Fotografiile: Ilie Bumbac**